C:# Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung) Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

L dsungsschltissel

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung) Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
1%, 5%, 67, 57, 1
3/6 25/7 23/4 27/8 ,
2%, 5710 3%, 17,
3.
n 1 2 2 _4 5 _
77-47_ 78 _48_ 4,
5.
6.
9 o1 .2 4 1 3
35-15_ 79 _19_ 7.
8.
9.
5 6
) 10k 34. ) 44 48
° ! ! 10.
11.
12.
N _2 5 8) 1 9
"6 %6" 1090 %10~
9 .4 8_ 100 2 .3
6 9 - 4 9" 5 = 1 ==
1) 1 2 12 1 2
8 3 2 3" 5 4 2 4
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